

Iktatószám: K/734-7/2024.

TARTALOMJEGYZÉK

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. augusztus 29-én megtartott nyilvános üléséről készült jegyzőkönyvben
szereplő döntésekről

Alkotott rendelet:

14/2024. (VIII. 30.) önkormányzati rendelet	Az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (II. 16.) önkormányzati rendelet módosításáról
---	---

Hozott határozatok:

96/2024. (VIII. 29.)	Beszámoló az önkormányzat gazdálkodásának 2024. I. félévi teljesítéséről
97/2024. (VIII. 29.)	Önkormányzati költségvetési előirányzat átcsoportosítás az oviKRÉTA rendszer bevezetése érdekében
98/2024. (VIII. 29.)	Hozzájárulás a Rákóczi 78. alatti társasház tetőfelújításához az önkormányzati lakásokra vonatkozóan
99/2024. (VIII. 29.)	A VASIVÍZ Zrt. ivóvíz ágazatra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervének a jóváhagyása
100/2024. (VIII. 29.)	A VASIVÍZ Zrt. szennyvíz ágazatra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervének a jóváhagyása
101/2024. (VIII. 29.)	Kérelem a Kőszeg Velemi út teljes ivóvíz hálózat rekonstrukciójának GFT-ben való szerepeltetésére
102/2024. (VIII. 29.)	A Kőszeg, Szőlőskert utca felújítása
103/2024. (VIII. 29.)	Városkörnyéki közösségi közlekedés-fejlesztés - Fenntartható Városi Mobilitási Terv (SUMP) tartalmának jóváhagyása
104/2024. (VIII. 29.)	Képviselői laptopok értékesítése
105/2024. (VIII. 29.)	A 195/2023. (X. 26.) képviselő-testületi határozat módosítása (Szelestey-Csőszház utca sarok)

K/734-7/2024. szám.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Kőszegen, Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete által 2024. augusztus 29-én, a Városháza tanácskozó termében 9 órai kezdettel megtartott nyilvános ülésről.

Jelen vannak:

Básthly Béla polgármester, Terplán Zoltán alpolgármester,

Csiki István, Fekete-Pataki Edit, Gelencsér Attila, Harkai Norbert, Sas Norbert, Takácsné Varga Ágnes és Velkyné Ball Andrea képviselő (9 fő).

Távolmaradását előzetesen bejelentette:

Kiss Péter, Kiss Zoltán Miksa és Rába Kálmán képviselő (3 fő).

Tanácskozási joggal vannak jelen:

Dr. Zalán Gábor jegyző, Németh Ildikó városüzemeltetési osztályvezető, dr. Dömötör Ramóna mb. igazgatási osztályvezető, Cserkutiné Stipsics Edina pénzügyi és gazdálkodási osztályvezető, Fekete Balázs fejlesztési irodavezető, Eső Attila a Kőszegi Városüzemeltető Kft. igazgatója, valamint Kövesdi Gáborné a Kőszeg Meseváros Óvoda és Bölcsőde főigazgatója.

Básthly Béla polgármester köszönti a képviselő-testület ülésén megjelent képviselőket, a jegyzőt, osztályvezetőket és intézményvezetőket.

Kicsit magyarázatra szorul jelen ülés összehívása, hiszen a legutóbbi, június 26-án tartott képviselő-testületi ülésen még arról volt szó, hogy esetleg július hónapban rendkívüli ülésre számíthatnak a képviselők. Viszont a mai napon, zárt ülés keretében tárgyalandó közbeszerzési ügryhöz csak most kaptuk meg a minisztérium hozzájárulását. Mivel mielőbb szeretné a hivatal az ezzel kapcsolatos feladatokat elvégezni, valamint mert további határidős előterjesztések ügyében is döntenit kell, ezért gondolták, hogy a munkatervvel ellentétben – inkább mégis augusztusban legyen egy ülés, a ciklus utolsó rendes képviselő-testületi ülésére pedig szeptember 19-én kerül sor.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület ülése a megjelent 9 fővel határozatképes.

Az ülés előtt egy rendkívüli előterjesztés került kiosztásra a képviselők asztalára, amely a 195/2023. (X. 26.) képviselő-testületi határozat módosításáról szól. Ennek tárgya a Csőszház utca és a Szelestey u. sarkán megfelelő útkapcsolat kialakítása. Viszont a kormányhivatal szerint ezt a képviselő-testületi határozatba foglalt módon nem lehet kivitelezni, ezért van szükség a határozat módosítására.

Ennek napirendre kerülését azonnal szavazásra is bocsátja, amit a képviselők 9 igen szavazattal jóváhagynak.

Mivel a képviselők részéről a további napirenddel kapcsolatban nem érkezik észrevétel, a polgármester szavazásra bocsátja a mai napirendet.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadja el:

N A P I R E N D:

1/a. Az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (II. 16.) önkormányzati rendelet módosítása.

Előadó a polgármester nevében: Cserkutiné Stipsics Edina pénzügyi és gazdálkodási osztályvezető.

1/b. Beszámoló az önkormányzat gazdálkodásának 2024. I. félévi teljesítéséről.

Előadó a polgármester nevében: Cserkutiné Stipsics Edina pénzügyi és gazdálkodási osztályvezető.

2. Kőszeg Város Önkormányzata költségvetési előirányzat átcsoportosítása az oviKRÉTA rendszer bevezetése érdekében.

Előadó a polgármester nevében: Cserkutiné Stipsics Edina pénzügyi és gazdálkodási osztályvezető.

3. A Rákóczi 78. ingatlannal kapcsolatos döntés meghozatala.

Előadó a polgármester nevében: Németh Ildikó városüzemeltetési osztályvezető.

4. A VASIVÍZ Zrt. ivóvíz és szennyvíz ágazatra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervének a jóváhagyása.

Előadó a polgármester nevében: Németh Ildikó városüzemeltetési osztályvezető.

- 5. Döntés a Szőlőskert utcai útfejlesztésről.**
Előadó a polgármester nevében: Fekete Balázs fejlesztési irodavezető.
- 6. Városkörnyéki közösségi közlekedés-fejlesztés - Fenntartható Városi Mobilitási Terv (SUMP) tartalmának jóváhagyása.**
Előadó a polgármester nevében: Fekete Balázs fejlesztési irodavezető.
- 7. Képviselői laptopok értékesítése.**
Előterjesztő: Dr. Zalán Gábor jegyző.
- 8. A 195/2023. (X. 26.) képviselő-testületi határozat módosítása.**
Előadó a polgármester nevében: Németh Ildikó városüzemeltetési osztályvezető.

Zárt ülés keretében:

- 1. Városkörnyéki közösségi közlekedés-fejlesztés – Buszöblök, megállók és közvetlen környezetük kialakítására vonatkozó közbeszerzési eljárás megindítása.**
Előadó a polgármester nevében: Fekete Balázs fejlesztési irodavezető.

A napirend megtárgyalása előtt a polgármester a lejárt határidejű határozatokról és az átruházott jogkörben hozott döntésekről szóló beszámolóval várja az észrevételeket. Ilyen nem hangzik el, így a polgármester szavazásra bocsátja mindkét dokumentumot, a képviselő-testület pedig 9 igen – 9 igen szavazattal jóváhagyja azokat.

Az 1/a. és 1/b. napirendi pont tárgyalása:

Az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (II. 16.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelettervezet, valamint az önkormányzat gazdálkodásának 2024. I. félévi teljesítéséről szóló beszámoló csatolva a jegyzőkönyvhöz.

Cserkutiné Stipsics Edina szóbeli kiegészítést tesz. Az önkormányzat 2024. évi költségvetésének I. félévi módosítása azokat az előirányzat változásokat tartalmazza, amelyekről a képviselő-testület döntött; pályázaton elnyert támogatások vagy központosított előirányzatok átvezetése indokolja. Ezek jogcímeit az előterjesztés információs táblái és mellékletei részletesen tartalmazzák.

A változásokat a vonatkozó jogszabályok szerint szeptember 15-ig kell átvezetni a költségvetésen.

Összességében az előirányzat változások irányító szervei támogatások nettósítása után 812 541 682 Ft-tal növelik a bevételek és a kiadások összegét,

A felhalmozási célú támogatások közül kiemelkedik a TOP Plusz - Belterületi utak fejlesztésére kapott mintegy 400 millió Ft-os támogatás, valamint a Köszegi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat által megpályázott épületfelújítás, amelyre 10 millió Ft érkezett.

Ebben a rendeletmódosításban kerül átvezetésre a 2023. évi zárszámadás pénzmaradványa is.

Egyúttal ismerteti a költségvetés I. félévi teljesítésének a főbb számait is. Összességében az önkormányzat és az intézmények bevételei 2024. I. félévben 70,83%-on teljesültek, a kiadási oldalon pedig 29,8%-os teljesítés mutatkozik. A bevételi oldalon ez az arány időarányosnak vagy időarányos felettinek mutatkozik, viszont a kiadási oldal teljesítése – a beruházások indításának elmaradása miatt nem az.

Jelentős az időarányos teljesítés a dologi kiadások terén, ami az önkormányzat és az intézmények takarékos gazdálkodására utal.

Elmondható, hogy az önkormányzat bevételi oldala kellő forrást biztosít a kiadási oldal teljesítéséhez, tehát a költségvetés elegendő keretet biztosít az önkormányzat céljainak a megvalósításához.

H o z z á s z ó l á s o k :

Sas Norbert tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a Pénzügyi, Jogi és Rendészeti Bizottság jelen ülés előtt, 8 órai kezdettel tartott ülést, ahol véleményezte e két napirendi pontot. A bizottság a rendelet módosítást és a beszámolót is egyhangúlag elfogadásra ajánlotta.

Básthly Béla köszöni mind a hivatalnak, mind az intézményeknek azt az önfegyelmet és szigorot, amely következtében az önkormányzat költségvetésének I. félévét ilyen adatokkal lehet lezárni.

Mivel további észrevétel nem hangzik el, a polgármester lezárja a két napirendi pont tárgyalását.

Elsőként a 2024. évi költségvetés I. félévi módosításáról szóló rendelettervezetet bocsátja szavazásra. A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

**Kőszeg Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
14/2024. (VIII. 29.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről
szóló 1/2024. (II. 16.) önkormányzati rendelet
módosításáról**

(A rendelet szövege jelen jegyzőkönyv melléklete.)

Ezt követően szintén 9 igen szavazattal az alábbi határozat születik:

**96/2024. (VIII. 29.)
képviselő-testületi határozat**

Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2024. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolóját elfogadja.

A 2. napirendi pont tárgyalása:

Az oviKRÉTA rendszer bevezetése érdekében önkormányzati költségvetési előirányzat átcsoportosításáról szóló előterjesztés csatolva a jegyzőkönyvhöz.

Cserkutiné Stipsics Edina szóbeli kiegészítésében elmondja, hogy a köznevelésről szóló törvény értelmében 2024. szeptember 1-től az óvodákban is bevezetésre kerül a KRÉTA rendszer, ami gyakorlatilag azt jelenti, hogy minden óvodai nyomtatványt elektronikus úton kell elkészíteni. Főigazgató asszony felmérte az ehhez szükséges számítástechnikai eszközöket. A 17 óvodai csoportba 9 új laptop beszerzésére lenne szükség, a többi számítógép jelenleg rendelkezésre áll a tagóvodákban.

A költségvetés készítésekor még terv szinten sem volt ilyen előírás, ezért az intézmény vezetője nem tudta betervezni a laptopok beszerzéséhez szükséges összeget. Ezért kéri a fenntartót, hogy az intézménynek biztosítson erre forrást. 3,6 millió Ft-ot javasol erre átcsoportosítani a tartalékkeret

terhére. Ezzel párhuzamosan természetesen az óvoda költségvetését is meg kell emelni ezzel az összeggel, mind a bevételi, mind a kiadási oldalon annak érdekében, hogy a Meseváros Óvoda és Bölcsőde szeptember 1-től a törvényi előírásoknak meg tudjon felelni.

Hozzászólás:

Sas Norbert jelzi, hogy a pénzügyi bizottság mai ülésén ezt az előterjesztést is megtárgyalta és a képviselő-testületnek elfogadásra ajánlotta.

Mivel további észrevétel nem hangzik el, a polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hagyja jóvá.

**97/2024. (VIII. 29.)
képviselő-testületi határozat**

1. Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kőszeg Meseváros Óvoda és Bölcsőde részére a 2024.évi finanszírozását 3 600 000 Ft-tal megemeli a tartalék terhére.
2. A Kőszeg Meseváros Óvoda és Bölcsőde bevételi előirányzatát 3 600 000 Ft-tal megemeli, a kiadási előirányzatát a beruházások előirányzat során 3 600 000 Ft-tal megemeli.

Felelős: Báthly Béla polgármester és Kövesdi Gáborné főigazgató.

Határidő: azonnal.

A 3. napirendi pont tárgyalása:

A Rákóczi 78. ingatlannal kapcsolatos döntés tervezet csatolva a jegyzőkönyvhöz.

Németh Ildikó szóbeli kiegészítést tesz. A Rákóczi u. 78. alatti társasház életében tavaly több változás is történt. 2023. áprilisában azonnali hatállyal lemondott az addigi közös képviselő és erre a posztra a társasháznak új képviselőt kellett keresnie. 2023. őszétől kezdve a társasház képviseletét az EconHáz Kft. (képviselet dr. Garda Károly) látja el.

Az új közös képviselő megismerte a társasház problémáit. Elsőként sikeresen lebonyolította a

kémények helyreállítását, mert azok használatát még 2021-ben a katasztrófavédelem tiltotta meg. Ugyancsak rendezte a társasház 2022. novemberében tüzeset következtében kiégett villanyóráinak helyzetét, ami 15 lakás áramellátását érintette.

Ami viszont a társasház legnagyobb problémája az egy régi ügy. 2015. óta hatályban van az épület fedélszerkezetének a helyreállítására vonatkozóan a kormányhivatal egyetemes kötelezése. Az évek során ez a kötelezés már a végrehajtási szakaszba került, hiszen a tető felújítása azóta sem történt meg.

Az új közös képviselő szakemberek és egy új kivitelező cég bevonásával felmérte a tető állapotát. Ebben a munkában részt vett Bukits Zoltán statikus is, aki a korábbi statikai szakvéleményt is készítette.

A tetőfelújítás végleges költsége egyelőre nem ismert. A tetőszerkezeti munkák szakaszolva lesznek, melynek során fog kiderülni a helyreállítás nagyságrendje. A szakemberek kalkulációja alapján 50 millió Ft összegű felújítással már jelentős eredmény érhető el annak érdekében, hogy a társasház a kötelezésnek eleget tudjon tenni.

A közös képviselő augusztus 12-én tartott egy társasházi közgyűlést annak érdekében, hogy a tetőfelújítással el lehessen indulni. A társasházban 54 albetét van, amelyből 10 önkormányzati tulajdon. A közös képviselő a közgyűlésen felvázolta a hitelfelvétel lehetőségét, illetve igyekezett az irányba egyeztetni a tulajdonostársakkal, hogy lehetőség szerint, aki megteheti, egyösszegben teljesítse a rá eső részt.

Végül 20 lakástulajdonos vállalta a rá eső rész befizetését annak érdekében, hogy minél kevesebb hitelt kelljen felvenni a társasháznak.

A fennmaradó tulajdoni hányadok esetében szükséges a hitelfelvétel. Az önkormányzati tulajdonú lakások tulajdoni hányadára eső felújítási összeg 9.360.000,-Ft, amely egyösszegű biztosításáról szükséges döntést hoznia a képviselő-testületnek. Amennyiben erről a döntés megszületik, a társasház meg tudna indulni a tető felújításával.

Tájékoztatja még a képviselő-testületet, hogy a társasház fenti közgyűlésen – a közös képviselő felkérésére, illetve a döntések fontossága miatt – közjegyző is részt vett, aki az ülésről ténytanúsító okiratot fog készíteni. A közjegyző a jogi jelentőségű tényeket közhitelesen, közokirati formában fogja tanúsítani. Ez még nem áll a rendelkezésükre, de elkészülte után meg fogják küldeni a képviselőknek.

Kérdések és hozzászólások:

Sas Norbert tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a pénzügyi bizottság megtárgyalta az előterjesztést és a képviselő-testületnek elfogadásra ajánlotta.

Básthy Béla visszautal arra, hogy nem először és bizonyára nem is utoljára van napirenden a Rákóczi u. 78. alatti társasház ügye.

Szerencsére a kéménybélés és a tüzeset kapcsán is tudott az önkormányzat segíteni és együttműködést nyújtani. Most az ingatlan legnagyobb problémájához érkeztünk el. Fontos lenne, hogy a tető felújítását ne hatósági beavatkozás révén lehessen elérni, hanem azt a társasház tulajdonosi közössége oldja meg, azaz ne csússzon ki a társasház kezében a kontroll.

Örömteli, hogy sikerült olyan közös képviselőt találni, aki felkészült, komoly házkezelési tapasztalattal rendelkezik, ráadásul jogi végzettsége is van. Eddigi erőfeszítései nyomán láthatóan már a lakóközösség bizalmát is bírja.

Bizottsági ülésen is felmerült és fontos tudni a képviselő-testületnek is: az önkormányzat pénze csak akkor kerül felhasználásra, ha a többi lakó részéről megszületnek az együttműködő döntések, azaz vagy a hitelfelvételt vagy a pénzbeli befizetést vállalják.

A társasházi közgyűlésről közokirat fog készülni, amely segíteni tudja a benne foglaltak estleges bírósági úton történő érvényesítését.

Gelencsér Attila kérdezi: mi lesz akkor, ha valaki mégsem nem lesz hajlandó felvenni a hitelt, vagy nem fizeti meg a rá eső összeget?

Dr. Zalán Gábor tisztázza: döntése alapján a társasház maga fogja felvenni a hitelt és azokra a lakásokra lesz ráterhelve, akiknek a tulajdonosa egyösszegben nem tudja megfizetni. Nyilván a befizetések arányában alacsonyabb lesz a hitel összege és kevesebb részletet is kell majd fizetni, mintha az 50 milliós hitelt az 54 lakás venné fel.

A társasházi döntés bírósági úton eleve kikényszeríthető, de közjegyzői okiratba való foglalása azonnali végrehajthatóságot biztosít.

Úgy tűnik, hogy a lakók megértették: jobb, ha a társasház koordinálja a felújítást, mintha a NAV, hiszen végrehajtás alatt van a kötelezés. Bízunk abban, hogy a bevont statikus olyan szakvéleményt tud majd adni a munkák elvégzése után, ami alapján

a kormányhivatal építésfelügyeleti szerve kezdeményezni fogja a végrehajtás megszüntetését a NAV-nál.

Básthly Béla hozzáfűzi: bár a társasház mindenkori közös képviselőjének kellett volna eljárnia a társasház ügyében, azért az önkormányzat próbált a NAV-nál próbálkozni a tekintetben, hogy az életveszély megállapítására vonatkozó állítás megállja-e a helyét. Hiszen annak megállapítása óta sok év telt el és – szerencsére – a ház állagán nem látszik semmi. A NAV-tól erre az a válasz jött, hogy az ügy ezen szakaszában már nincs lehetőség ezt vizsgálni. Vagyis az önkormányzat megtette azokat a köröket, amelyekkel magát a kötelezést akartuk megkérdőjelezni, de ezeket elutasította a hatóság.

Dr. Zalán Gábor szerint azt is el kell mondani, hogy feljelentést tettek a korábbi közös képviselő ellen, hiszen vele már olyan szinten történtek előkészületek, mint ami most a képviselő-testület elé került. Ezért vagyoni hátrány érte az önkormányzatot, a tekintetben, mert pld. 3 évvel ezelőtt x millió Ft-tal kevesebbe került volna a tetőfelújítás, mint most. Jelenleg a szombathelyi rendőrség nyomoz ebben az ügyben, ahol ő és a városüzemeltetési osztályvezető már tanúvallomást is tett.

Fekete-Pataki Edit kérdezi: mivel a felújítási munkák szakaszolva lesznek, átmeneti időre kell-e családoknak kiköltözni, illetve ha igen, azok elhelyezése megoldott lesz-e?

Németh Ildikó szerint nincs erről információjuk. Ha megkezdődik a munka, folyamatossá kommunikáció lesz a lakókkal. A tető javítása nyilván a tetőtéri lakásokat érintheti.

Básthly Béla szerint e tekintetben a felelősség nemcsak az önkormányzaté, hiszen a tetőtérben az önkormányzatnak éppen nincs lakása.

Mivel további észrevétel nem hangzik el, a **polgármester** lezárja a vitát. Jónéhány év munkája van benne ebben az előterjesztésben. Köszöni a hivatalnak és mindenkinek, természetesen a közös képviselőnek is, aki ennek az ügynek a megoldásában nagy szerepet vállalt.

Majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot, amit a képviselők 9 igen szavazattal elfogadnak.

98/2024. (VIII. 29.)

képviselő-testületi határozat

Köszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Köszeg, Rákóczi F. u. 78. társasház önkormányzati tulajdonú lakások 1872/10000 tulajdoni hányada tekintetében a társasház tetőszerkezetének helyreállítására 9.360.000,-Ft összeget biztosít a Köszeg, Rákóczi F. u. 78. Társasház részére Köszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (II. 16.) önkormányzati rendelet 5. melléklet II./4. Önkormányzati Ingatlanok és Intézmények felújítási keret terhére.

Felelős: Básthly Béla polgármester.

Határidő: azonnal.

A 4. napirendi pont tárgyalása:

A VASIVÍZ Zrt. ivóvíz és szennyvíz ágazatra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervéről szóló előterjesztés csatolva a jegyzőkönyvhöz.

Németh Ildikó szóbeli kiegészítésében visszaautal arra, hogy a víziközmű szolgáltatás hosszú távú biztosíthatósága érdekében a szolgáltatónak 15 éves időtávra gördülő fejlesztési tervet kell készítenie. A GFT két részből áll: felújítási és pótlási tervrészből. A VASIVÍZ Zrt. a korábbi évekhez hasonlóan elkészítette az ivóvíz- és csatornahálózatra vonatkozó gördülő fejlesztési tervet és megküldte valamennyi érintett önkormányzatnak.

A Vasivíz Zrt. a tervezetek elkészítésénél műszakilag indokolt munkákra tett javaslatot, a 2025. évre a legsürgetőbb feladatokat határozták meg. Ezekben vannak természetesen községi területek is.

Az önkormányzat a „Belterületi közutak fejlesztése” tárgyú TOP_Plus elnyert útfelújítási pályázat támogatásából a Rákóczi Ferenc utca és a Pék utca – Várkör Ny-i szakaszát kívánja felújítani. Erre vonatkozóan a támogatási okirat már aláírásra is került.

Az érintett utcákban a Vasivíz Zrt.-vel egyeztetve megvizsgálták a közművek állapotát.

Az ivóvízhálózat tekintetében felújításra szorul a Várkör-Pék utca – Ady utca közötti szakasz,

valamint a Rákóczi utca Rohonci út és Fekete kert közötti szakasza, ezek rekonstrukciója szerepel a GFT-ben.

A szennyvízhálózat tekintetében a Rákóczi úton a csatorna bélése megfelelő, a Pék utcában szintén, a Várkörön vannak még problémák. A Várköri csatornarekonstrukció is szerepel a GFT-ben, mivel a felmérések szerint a szennyvízvezeték cseréje időszerű lenne.

Viszont mindkét tervrészletben a 2026-os év van feltüntetve a felújítás elvégzésére. Ezért jelezték a szolgáltatónak, hogy a nyertes pályázat miatt a kivitelezésnek még 2025-ben be kell fejeződnie, ezért a GDF-ben ezt 2025-re kell módosítani. A VASIVÍZ Zrt.-nek az volt a kérése, hogy az erről szóló képviselő-testületi döntéssel együtt a támogatói okiratot is küldjük meg a számukra.

Fontos még, hogy az elmúlt időszakban a Velemi úton rengeteg csőtörés volt. Ezt is már többször jelezték a szolgáltató felé, kérték, hogy az utca ivóvízgerinc vezeték cseréje is kerüljön be a GFT-be, de ez még nem történt meg. Továbbra is javasolja, hogy ezt szorgalmazza a képviselő-testület.

Kiss Péter elnök távollétében a városfejlesztési bizottság véleményét *Gelencsér Attila* ismerteti. A bizottság megtárgyalta az előterjesztést és mindkét határozati javaslatot egyhangúlag elfogadásra javasolta.

A bizottság kérte, hogy a város ismételten hívja fel a szolgáltató figyelmét arra, hogy a Velemi út teljes ivóvízhálózat rekonstrukciója kerüljön be a felújítási és tervrészletbe. A bizottság javasolja ezt külön határozattal megerősíteni.

Fekete-Pataki Edit is egyetért ezzel a javaslattal. Nyomatékosan kérni kell a zrt.-t, hogy a Velemi út rekonstrukcióját valósítsa meg.

Báthly Béla egyetért azzal, hogy több éven keresztül, több alkalommal is vezeték-törések voltak a Velemi úton, ami a lakosságot nagyon bosszantotta. Hiszen ha leáll a rendszer, nincs víz a lakásokban.

A korábbi időszakban módosult a közterület-használatról szóló rendelet olyan értelemben, hogy szigorodott az útburkolat bontás utáni helyreállítási kötelezettség. Ennek első eredményei már látszanak, éppen azoknál a munkáknál, amit a VASIVÍZ Zrt. bontott fel, illetve az új szabályokat éppen velük szemben tudtuk érvényesíteni.

Volt olyan pont (a Velemi út – Rómer Flóris utca sarkán), ahol az önkormányzat egy kis összeget is hozzá tett annak érdekében, hogy szebb útburkolat jöjjön létre. Ebben sokat segített a városfejlesztési osztályvezető és a fejlesztési irodavezető.

A többszöri törések miatt a városnak és a VASIVÍZ Zrt.-nek is az a célja, hogy kisebb nagyobb javítások helyett az egész Velemi út egy nagyobb művelettel legyen rendbe téve. Ezért maga is egyetért a városfejlesztési bizottság javaslatával.

Mivel további észrevétel nem hangzik el, a polgármester lezárja a vitát.

Elsőként az ivóvízellátási rendszer Gördülő Fejlesztési Tervét bocsátja szavazásra, amit a képviselők 9 igen szavazattal elfogadnak.

99/2024. (VIII. 29.) képviseelő-testületi határozat

Köszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Vasivíz Zrt. által készített „Gördülő fejlesztési terv a 2025-2039 időszakra Felújítások és pótlások összefoglaló táblázata, valamint Beruházások összefoglaló táblázata – V001 Szombathely ivóvízellátási rendszer” című dokumentumokat a mellékletben szereplő tartalommal jóváhagyja. azzal, hogy a tervrészlet Felújítások és pótlások összefoglaló táblázat 37. és 38. sorában szereplő hálózatrekonstrukciók megvalósítási időtartamánál 2025. év szerepeljen.

Felelős: Báthly Béla polgármester.
Határidő: azonnal.

Ezt követően a polgármester a szennyvízelvezetési és tisztítási rendszer Gördülő Fejlesztési Tervét bocsátja szavazásra, amit szintén 9 igen szavazattal fogadnak el a képviselők.

100/2024. (VIII. 29.) képviseelő-testületi határozat

Köszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Vasivíz Zrt. által készített „Gördülő fejlesztési terv a 2025-2039 időszakra Felújítások és pótlások összefoglaló táblázata, valamint Beruházások összefoglaló táblázata – S001 Szombathely szennyvízelvezetési és tisztítási rendszer” című dokumentumokat a mellékletben

szereplő tartalommal jóváhagyja, azzal, hogy a tervrészlet Felújítások és pótlások összefoglaló táblázat 23. sorában szereplő csatornarekonstrukció megvalósítási időtartamánál 2025. év szerepeljen.

Felelős: Báthly Béla polgármester.

Határidő: azonnal.

Végül a városfejlesztési bizottság javaslatát bocsátja szavazásra, mely szerint a VASIVÍZ Zrt. a GFD-ben szerepeltesse a Köszeg, Velemi utca teljes ivóvízhálózat rekonstrukcióját is.

A képviselő-testület ezt a javaslatot szintén 9 igen szavazattal hagyja jóvá.

**101/2024. (VIII. 29.)
képviseelő-testületi határozat**

Köszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kéri a Gödülő Fejlesztési Terv 2025-2039 időszakra Felújítások és pótlások összefoglaló táblázat V001 Szombathely ivóvízellátási rendszer tervrészletben szerepeltetni a Köszeg, Velemi utca teljes ivóvízhálózat rekonstrukcióját a használati díj terhére.

Felelős a közlésért: Báthly Béla polgármester.

Határidő: azonnal.

Az 5. napirendi pont tárgyalása:

A Szőlőskert utcai útfejlesztésről szóló előterjesztés csatolva a jegyzőkönyvhöz.

Fekete Balázs fejlesztési irodavezető szóbeli kiegészítést tesz. A Szőlőskert utca lakói még 2022. évben azzal a kéréssel keresték meg az önkormányzatot, hogy útfejlesztés keretében a jelenlegi murvás útburkolat helyett aszfaltos útburkolatot szeretnének és ehhez anyagi hozzájárulást is tudnának biztosítani.

Az önkormányzat költségvetésében nem állt rendelkezésére saját forrás a beruházás megvalósítására, de a 2022. évi tervezési keret terhére a Szőlőskert utca út- és csapadékvíz engedélyes terveit elkészítették, amely aztán engedélyeztetve is lett. Az építési engedély 2022. november 26-án emelkedett jogerőre.

A beruházás jelenlegi, frissített, tervezői becsült költségvetése bruttó 20,2 millió Ft.

Ehhez a Szőlőskert utca telektulajdonosai összesen bruttó 10 millió Ft-ot tudnak vállalni.

Ennek értelmében az utca felújításához az önkormányzatnak a beruházás fennmaradó részét - de maximum 11.000.000,- Ft-ot kellene vállalni.

Az előterjesztéshez csatolta a helyszínrajzot is, amelyen látható, hogy 3-3,10 m széles kötő és kopóréteggel rendelkező aszfaltburkolat létesülne, a szélén padkával kiegészülve. Mindezek mellett a költségvetés tartalmazza a Királyvölgyi út felé vezető részen a csapadék elvezetését, mert az jelenleg rendezetlen. Ez azt jelenti, hogy egy 127 méter hosszú szegély lenne kialakítva, ami elvezetné a vizet a tervező által megtervezett zárt csatornába, amelyből a víz a Királyvölgyi árokba lenne továbbítva. Az úton 2 db rácsos folyókéval fognák meg az esővizet.

Kéri a képviselő-testületet, hogy a 11 millió Ft átcsoportosításával biztosítsa a beruházás megvalósítását.

Kérdések és hozzászólások:

Sas Norbert jelzi, hogy a pénzügyi bizottság 8 igen szavazattal elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

Csiki István a 2. körzet képviselőjeként érintett a Szőlőskert utca felújításában. Szükség is van rá, mert ezeket a „hegyaljai” utcákat a hirtelen lezúduló nagy esőzések nagyon megviselik.

Elismerésre méltó a lakók hozzáállása, hiszen a beruházás felét ők állják. Külön köszönet illeti Vető Gábort, aki a lakókat koordinálta, kérésüket a város felé tolmácsolta.

Báthly Béla szerint Fekete Balázs irodavezetőt is köszönet illeti, aki már régóta sok munkát fektetett abba, hogy a lakók felajánlását ilyen szintre tudta emelni és az egész útfelújítást koordinálta, közben tartotta.

Gelencsér Attila arra hívja fel a figyelmet, hogy a Királyvölgyi utca felőli részen lévő rácsos folyóka most sem viszi el vizet, az gyakorlatilag nem működik. Ha ebbe kerül a Szőlőskert utcából a víz, akkor azt nagyon meg kellene erősíteni.

Fekete Balázs szerint fentiek elkerülése érdekében a Szőlőskert utcába két rács kerülne kialakítása. Egy 23 méteres szakasz ki lesz majd vezetve a Hegyalja utca felé.

A Királyvölgynél lévő rácsot valóban ki kell tisztítani, de ha a jövőben szükséges lesz más megoldásra, akkor azon lehet még gondolkodni.

Gelencsér Attila kérdezi még: az a két folyóka hova vezeti majd a vizet?

Fekete Balázs szerint a Királyvölgyi zárt árokba. A tervező szerint az el kell, hogy nyelje a vizet.

Báthly Béla úgy látja, hogy a Szőlőskert utca Mélyút felőli végét a korábbi beruházások már rendezték, az jól működik. A Királyvölgyi utca felőli vége eddig folyamatosan téma volt.

Ő egyébként ezt az említett két rácsos folyókát kicsit túlbiztosítottnak is tartja, de ez nem baj. Végül is az utca felülete le lesz aszfaltozva, így a hordalék jelentősen csökkenni fog.

Gelencsér Attila szerint nemcsak a Szőlőskert utcából érkezik ide csapadék, hanem feljebből is.

Báthly Béla, igen, sajnos a meredek Szőlőskert utcából folyik le minden víz és hordalék. A két rácsnak meg kell ezt oldania. Ha nem így lenne, a Királyvölgyi utcában lévő rácsot valóban meg kellene erősíteni. De ezzel nyilván alaposan foglalkoztak a tervezők.

Mivel további észrevétel nem hangzik el, a *polgármester* lezárja a vitát.

Örömmel lehet megállapítani: ahhoz képest, hogy az idén nincs állami támogatás útfejlesztése (jövőre már lesz), az önkormányzat el tudott indulni a Dr. Ambró Gyula utcával és most a Szőlőskert utcával is.

Végül szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**102/2024. (VIII. 29.)
képviselő-testületi határozat**

1. Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elrendeli a Kőszeg, Szőlőskert utca útfelújítási munkálatainak legfeljebb bruttó 21.000.000 Forint értékben történő elvégzését, amennyiben a Szőlőskert utca útépitésében érintett lakói együtt, mindösszesen bruttó

10.000.000,- Forint fejlesztési hozzájárulást megfizetnek az Önkormányzat részére.

A képviselő-testület egyben felhatalmazza a polgármestert az erről szóló, az önkormányzat ügyvédje által készített megállapodás és kapcsolódó kivitelezői szerződés aláírására.

2. Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megnöveli az Önkormányzat 2024. évi költségvetésének Bevételi oldalát és a Kiadási oldal Beruházási előirányzatát az 1. pontban létrejött megállapodásban rögzített összeggel.
3. Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2024. évi költségvetés Kiadások 5. melléklet I. Beruházás 3. sor sorának terhére a megállapodásban rögzített összegen felül – legfeljebb 11.000.000,- Forint összegig – biztosítja a beruházás megvalósításához szükséges pénzügyi forrást.

Felelős: Báthly Béla polgármester.

Határidő: azonnal.

A 6. napirendi pont tárgyalása:

Városkörnyéki közösségi közlekedés-fejlesztés - Fenntartható Városi Mobilitási Terv (SUMP) jóváhagyásáról szóló előterjesztés csatolva a jegyzőkönyvhöz.

Fekete Balázs szóbeli kiegészítést tesz. A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium „Kreatív város – fenntartható vidék” regionális fejlesztési koncepciójának részeként Kőszeg Város Önkormányzata a *Városkörnyéki közösségi közlekedés-fejlesztés* elnevezésű projektbe integrálva támogatásra vált jogosulttá 2017 decemberében.

A forrást a kőszegi térségi közösségi közlekedés fejlesztéséhez szükséges megvalósíthatósági tanulmány és Fenntartható Városi Mobilitási Terv (SUMP) elkészítéséhez használta fel az önkormányzat.

A kollégák a feladat elvégzése után szükséges szakmai beszámolót és pénzügyi elszámolást is elkészítették és benyújtották. Ezt a csomagot a projekt lebonyolítását átvevő Innovációs és Technológiai Minisztérium jóvá is hagyta 2019. februárjában.

Jelen pillanatban azért van szükség a SUMP jóváhagyására, mert az intermodális csomópont kialakítását célzó projekt megvalósítása érdekében Támogatási Szerződés összeállítása van folyamatban., amely során folyamatos egyeztetés folyik az Építési és Közlekedési Minisztérium és az IKOP Plusz Irányító Hatósága között.

Ennek keretében számos iratanyagot kértek be és azt állapították meg, hogy a SUMP jóváhagyását képviselő-testületi határozattal kell benyújtani.

Ez az akkori pályázati követelményeknek nem volt feltétele, csupán lakossági fórum összehívása volt előírva, ami 2018. november 21-én meg is történt a KÖSZ-Házban. Az erről készült jegyzőkönyv is a szakmai beszámoló részét képezte.

Jelen pillanatban a minisztérium és az irányító hatóság kéri a tehát a SUMPF képviselő-testület általi elfogadását.

Azért, hogy ennek a feltételnek is meg tudjon felelni az önkormányzat, kéri a határozati javaslat jóváhagyását.

Báthly Béla hozzáfűzi: ebben a történetben az az örömhír, hogy zajlanak a Köszegi Intermodális Csomópont megvalósulásának az előkészületei. Megvan tehát a remény arra, hogy a már elkészült gyalogos-kerékpáros hidunkon át tudunk majd menni.

Váratlanul érkezett – kicsit technikai – kérésről van szó, aminek a projekt folytatása érdekében eleget kell tenni. Nagyon hiányzik már a csomópont és a vasútállomás rendezése és várjuk, hogy az bővített tartalommal valósuljon meg. A korábbi egyetértést tehát meg kell erősíteni, amihez a képviselő-testület támogatását kéri.

Az előterjesztéssel kapcsolatban sem kérdés, sem hozzászólás nem hangzik el, így a polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot, amit a képviselők 8 igen, 1 nem szavazattal fogadnak el.

103/2024. (VIII. 29.) képviseelő-testületi határozat

Köszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a KSZFO/144/2018-NFM_szerz azonosítószámú Támogatási Szerződés alapján a „Városkörnyéki közösségi közlekedés-fejlesztés” elnevezésű projekt részeként a Fenntartható Városi Mobilitási Terv (SUMP) tartalmát elfogadja.

Felelős: Báthly Béla polgármester.

Határidő: azonnal.

A 7. napirendi pont tárgyalása:

Képviselői laptopok értékesítéséről szóló előterjesztés csatolva a jegyzőkönyvhöz.

Dr. Zalán Gábor szóbeli kiegészítésében elmondja, hogy először 2007-ben – akkor még határozattal – döntött arról a képviselő-testület, hogy a hivatal és a képviselő-testület tagjai közötti kapcsolattartás és ügyvitel elektronikus módon történik. Azóta ez az SZMSZ-be is rögzítésre került.

Minden képviselői ciklus kezdetén a hivatal betervezi a költségvetésbe új laptopok beszerzését, továbbá dönteni kell az eddig használt, 5 éves eszközök sorsáról is.

Eddig minden alkalommal úgy döntött a képviselő-testület, hogy az a képviselő, aki – használati értéken – meg kívánja vásárolni az általa 5 éven keresztül használt, 0 Ft könyv szerinti értéken szereplő gépet, az megvásárolhassa. Erről szól ez az előterjesztés is.

A pénzügyi bizottság ülésén felmerült annak a lehetősége is, hogy azok a jelenlegi képviselők akik október 1-e után is mandátummal fognak rendelkezni, azok szándékuk szerint megtarthatnák a jelenlegi számítógépeket és azzal folytatnák a képviselői munkát. Ez csökkentené az önkormányzat kiadását az új eszközök tekintetében.

Erre vonatkozóan természetesen meg kell kérdezni a képviselők szándékát.

Javasolja – a határozati javaslat második mondatának az elhagyása mellett – ezt is határozatba befoglalni.

Fentiek értelmében a határozati javaslat az alábbiak szerint alakulna:

„Köszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elrendeli a képviselő-testület elektronikusan végzett feladatai ellátásához használt laptopok jelenlegi használati értéken történő értékesítését elsősorban a használói számára.

A képviselő-testület elrendeli, hogy az új laptopok beszerzése előtt a hivatal kérje ki a képviselő-testület tagjainak nyilatkozatát a szándékáról, különös tekintettel arra, hogy a jelenlegi és a következő képviselői ciklusban is mandátummal rendelkező képviselő használja-e tovább a jelenlegi laptopját, mert ezáltal csökkenthető lenne az önkormányzat e célra fordított kiadása.”

Hozzászólások:

Sas Norbert jelzi, hogy a pénzügyi bizottság mai, reggeli ülésén ezt az előterjesztést is megtárgyalta. Jegyző úr ismertette a bizottság kiegészítését, így ezzel együtt a képviselő-testületnek elfogadásra ajánlotta.

Básthly Béla kézenfekvőnek érzi a kiegészítést: az a képviselő október 1-től nem lesz képviselő, az megvásárolhatja a laptopját, aki pedig az lesz, az szándéka szerint választhat: vagy a jelenlegi számítógéppel folytatja a munkát, vagy újat kap. De mindezt természetesen egy hivatali felmérés fogja megelőzni.

Mivel további észrevétel nem hangzik el, a polgármester szavazásra bocsátja a jegyző úr által ismertetett, módosított határozati javaslatot.

9 igen szavazattal az alábbi határozat születik:

**104/2024. (VIII. 29.)
képviseelő-testületi határozat**

Köszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elrendeli a képviselő-testület elektronikusan végzett feladatai ellátásához használt laptopok jelenlegi használati értéken történő értékesítését elsősorban a használói számára.

A képviselő-testület elrendeli, hogy az új laptopok beszerzése előtt a hivatal kérje ki a képviselő-testület tagjainak nyilatkozatát a szándékáról, különös tekintettel arra, hogy a jelenlegi és a következő képviselői ciklusban is mandátummal rendelkező képviselő használja-e tovább a jelenlegi laptopját, mert ezáltal csökkenthető lenne az önkormányzat e célra fordított kiadása.

A 8. napirendi pont tárgyalása:

A 195/2023. (X. 26.) képviselő-testületi határozat módosításáról szóló határozati javaslat csatolva a jegyzőkönyvhöz.

Németh Ildikó szóbeli előterjesztésében visszautal arra, hogy 2023. október 26-án került a képviselő-testület elé a Szelestey-Csószház utca kereszteződésének ügye annak okán, hogy a 6659/ hrsz-ú ingatlan egy részét a tulajdonos

felajánlotta az önkormányzat számára útlejegyzés céljából.

Mivel egy művelés alatt lévő ingatlanról van szó, előzetesen a termőföld végleges más célú hasznosítására vonatkozó eljárást kellett lefolytatni. Ennek során viszont akadályba ütköztek. Ugyanis a terület tulajdonosa 5 éven belül szerezte meg az ingatlan tulajdonjogát és akkor nyilatkoznia kellett, hogy más célra nem fogja hasznosítani, így a közlekedési célra történő hasznosítás sem engedélyezett, hiszen ez az ingatlan útkapcsolattal rendelkezik.

Fentiek értelmében az ajándékozás tehát nem lehetséges a jogszabályok szerint. A földhivatallal történt egyeztetés során olyan megoldás bontakozott ki, mely szerint, ha az önkormányzat a kisajátítás jogcímén indulna el, akkor lehetséges lenne az út lejegyzése és ezzel a Szelestey László utcában csaknem teljes hosszban tulajdonba kerülhet az önkormányzat. Ez pedig azt jelenti, hogy egységes, a szabályozásnak megfelelő út alakulhatna ki.

Annak ellenére, hogy a tulajdonosnak szándékában állt a területet felajánlani, új kérelem benyújtása lesz indokolt a földhivatal felé. Ezért a kisajátításra vonatkozóan kell módosítani a határozatot, mert az szolgálja az útszélesítést és ez a módosítás a földhivatali eljárásban megállja majd a helyét.

Dr. Zalán Gábor hozzáfűzi: ebben az ügyben az ajándékozási szerződésnél fontosabb a termőföld védelme, hiszen nem egy új út kialakításáról van szó, hanem egy meglévő bővítéséről. Ahogy elhangzott: az ajándékozási szerződést a földhivatal nem tudja elfogadni.

Ezen a jogcímen nem lehet termőföldet igénybe venni. A rendezési terv jelöli ezt az utat, így a kisajátítási jogcím kivétel a más célú hasznosítás alól. Tehát kisajátítási eljárást kell lefolytatni ahhoz, hogy ezt a területet meg tudja a város szerezni. A kisajátítási eljárást a kormányhivatal végzi. Ennek első lépése az, hogy kisajátítást helyettesítő adásvételi szerződéssel – ami lehet díjmentes is – kell megkeresni a tulajdonost.

Az elhangzottakkal kapcsolatban sem kérdés, sem észrevétel nem hangzik el, így a polgármester szavazásra bocsátja a kiosztott határozatot. A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**105/2024. (VIII. 29.)
képviselő-testületi határozat**

Köszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 195/2023. (X.26.) képviselő-testületi határozat 1.) pontját az alábbiak szerint módosítja:

1. „Köszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elrendeli a Köszeg, 6659/3 hrsz-ú ingatlant érintő Helyi Építési Szabályzat szerinti közlekedési és közműterület övezetbe sorolt területrészének kisajátítását és egyben felhatalmazza a polgármestert a kisajátításhoz szükséges dokumentumok aláírására.”

Felelős: Básthy Béla polgármester.

Határidő: azonnal.

Képviselői közérdekű kérdések, felvetések:

Básthy Béla polgármester jelzi, hogy ma délután 17 órakor lesz az Ostromzáró rendezvény, amelyre mindenkit szeretettel vár.


Október 1-től új képviselő-testület áll fel és kezdi meg a munkáját.


Jelen képviselői ciklusban még két képviselő-testületi ülés lesz: szeptember 19-én, majd szeptember 26-án, amikor a szüreti rendezvényekhez kapcsolódva, a szokott módon idén is képviselő-testületi ülés keretében lesz megválasztva a Város Bora.

Ez szép alkalom lesz arra, hogy méltó módon búcsúzzunk el a 2019-2022. között működő képviselő-testülettől, hiszen igazán komoly eredményeket értünk el az utóbbi 5 évben.

Mivel további észrevétel nem hangzik el, **Básthy Béla** 10. 15 órakor bezárja a mai képviselő-testületi ülés nyilvános részét, majd a képviselők zárt ülés keretében folytatják a munkát.

Kelt, mint az első oldalon.


Dr. Zalan Gabor
jegyző


Básthy Béla
polgármester



J E L E N L É T I Í V

a 2024. augusztus 29-én megtartott
képviselő-testületi ülésről

A képviselő-testület tagjai:

Báthly Béla polgármester

Terplán Zoltán alpolgármester

Csiki István képviselő

Fekete-Pataki Edit képviselő

Gelencsér Attila képviselő

Harkai Norbert képviselő

Kiss Péter képviselő

Kiss Zoltán Miksa képviselő

Rába Kálmán képviselő

Sas Norbert képviselő

Takácsné Varga Ágnes képviselő

Velkyné Ball Andrea képviselő











.....





.....

Tanácskozási joggal meghívottak:

Dr. Zalán Gábor jegyző

Dr. Nagy Edina aljegyző

Németh Ildikó osztályvezető

Dr. Dömötör Ramóna mb.osztályvezető

Cserkutiné Stipsics Edina osztályvezető

Fekete Balázs irodavezető

Bertók Sándor főépítész

Pócza Zoltán igazgató

Révész József igazgató

Raposa Helga intézményvezető

Kövesdi Gáborné főigazgató

Eső Attila igazgató


Dr. Kapiller Sarolta járási hiv. vezető

Petkovits Sándor KHNÖ

Kőszegfalvi Ágnes KNNÖ

Horváth András KRNÖ

Császár Ildikó Veronika könyvvizsgáló



.....







.....





.....

.....

.....

.....

.....

.....



KŐSZEG VÁROS
POLGÁRMESTERE
9730 Kőszeg, Jurisics tér 8.
Tel.: 94-562-512 Fax: 94-562-535
Levél cím: 9731 Kőszeg, Pf. 58.

Szám: K/734-7/2024.

M E G H Í V Ó

Értesítem, hogy
Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
nyilvános ülését

2024. augusztus 29-én (csütörtökön)

9 órakor

a Városháza tanácskozó termében

tartja, amelyre tisztelettel meghívom.

N A P I R E N D:

- 1/a. Az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (II. 16.) önkormányzati rendelet módosítása.**
Előadó a polgármester nevében: Cserkutiné Stipsics Edina pénzügyi és gazdálkodási osztályvezető.
- 1/b. Beszámoló az önkormányzat gazdálkodásának 2024. I. félévi teljesítéséről.**
Előadó a polgármester nevében: Cserkutiné Stipsics Edina pénzügyi és gazdálkodási osztályvezető.
- 2. Kőszeg Város Önkormányzata költségvetési előirányzat átcsoportosítása az oviKRÉTA rendszer bevezetése érdekében.**
Előadó a polgármester nevében: Cserkutiné Stipsics Edina pénzügyi és gazdálkodási osztályvezető.
- 3. A Rákóczi 78. ingatlannal kapcsolatos döntés meghozatala.**
Előadó a polgármester nevében: Németh Ildikó városüzemeltetési osztályvezető.
- 4. A VASIVÍZ Zrt. ivóvíz és szennyvíz ágazatra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervének a jóváhagyása.**
Előadó a polgármester nevében: Németh Ildikó városüzemeltetési osztályvezető.
- 5. Döntés a Szőlőskert utcai útfejlesztésről.**
Előadó a polgármester nevében: Fekete Balázs fejlesztési irodavezető.
- 6. Városkörnyéki közösségi közlekedés-fejlesztés - Fenntartható Városi Mobilitási Terv (SUMP) tartalmának jóváhagyása.**
Előadó a polgármester nevében: Fekete Balázs fejlesztési irodavezető.
- 7. Képviselői laptopok értékesítése.**
Előterjesztő: Dr. Zalán Gábor jegyző.

A nyilvános ülés keretében megtárgyalt napirend után:
Képviselői felvilágosítás kérés, közérdekű bejelentések, javaslatok.

Zárt ülés keretében:

- 1. Városkörnyéki közösségi közlekedés-fejlesztés – Buszöblök, megállók és közvetlen környezetük kialakítására vonatkozó közbeszerzési eljárás megindítása.**
Előadó a polgármester nevében: Fekete Balázs fejlesztési irodavezető.

Kőszeg, 2024. augusztus 23.

Báthly Béla s. k.
polgármester

**Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének
14/2024. (VIII. 30.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló
1/2024. (II. 16.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, valamint az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) és f) pontjaiban meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1.§ Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (II. 16.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Rendelet) 2.§ helyébe a következő rendelkezés lép:

„2.§ A képviselő-testület az önkormányzat és az irányított intézmények együttes 2024. évi költségvetését

- a) 3 548 961 582 forint költségvetési bevétellel,
- b) 5 249 035 513 forint költségvetési kiadással,
- c) 1 700 073 931 forint hiánnyal,
- d) 47 762 824 forint finanszírozási kiadással,
- e) 1 747 836 755 forint belső finanszírozási bevétellel,
- f) 0 forint külső finanszírozási bevétellel

állapítja meg.”

2.§ A Rendelet 3.§ (1)-(6) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

- „ (1) A képviselő-testület a működési célú költségvetési bevételeket 2 976 375 041 forintban állapítja meg, melyből
- a) működési célú támogatások államháztartáson belülről 1 887 135 990 forint,
 - b) közhatalmi bevételek 759 470 914 forint,
 - c) működési bevételek 328 718 137 forint,
 - d) működési célú átvett pénzeszköz 1 050 000 forint.
- (2) A képviselő-testület a felhalmozási célú költségvetési bevételeket 572 586 541 forintban állapítja meg, melyből
- a) felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 426 205 689 forint,
 - b) felhalmozási bevételek 146 017 672 forint,
 - c) felhalmozási célú átvett pénzeszközök 363 180 forint.
- (3) A képviselő-testület a működési célú költségvetési kiadásokat 3 671 234 781 forintban állapítja meg, melyből:
- a) a személyi jellegű kiadások 1 388 638 213 forint,
 - b) a munkaadókat terhelő járulékok 202 538 044 forint,
 - c) a dologi jellegű kiadások 1 700 574 229 forint,
 - d) ellátottak pénzbeli juttatásai 27 700 000 forint,
 - e) egyéb működési célú kiadások 351 784 295 forint.
- (4) A képviselő-testület a felhalmozási célú költségvetési kiadásokat 1 577 800 732 forintban állapítja meg, melyből:
- a) beruházások 1 421 980 410 forint,
 - b) felújítások 63 362 324 forint,
 - c) egyéb felhalmozási célú kiadások 92 457 998 forint.
- (5) A képviselő-testület a költségvetés egyenlegét –1 700 073 931 forintban állapítja meg, melyből
- a) a működési bevételek és kiadások egyenlege -694 859 740 forint,
 - b) a felhalmozási bevételek és kiadások egyenlege -1 005 214 191 forint.
- (6) A képviselő-testület a költségvetés finanszírozási egyenlegét 1 700 073 931 forintban állapítja meg, melyből

ÖNKORMÁNYZATI RENDELET

- a) belső finanszírozás bevételei
 - aa) működési célú 2023. évi maradvány 641 498 713 forint,
 - ab) fejlesztési célú 2023. évi maradvány 1 106 233 700 forint.
- b) külső finanszírozás bevételei
 - ba) működési célú hitelfelvétel 0 forint,
 - bb) fejlesztési célú hitelfelvétel 0 forint.
- c) külső finanszírozás kiadásai
 - ca) a fejlesztési hitelek törlesztése 0 forint,
 - cb) az államháztartáson belüli megelőlegezések elszámolása 47 762 824 forint.”

3. § (1) A Rendelet 1. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.

(2) A Rendelet 2. melléklete helyébe a 2. melléklet lép.

(3) A Rendelet 3. melléklete helyébe a 3. melléklet lép.

(4) A Rendelet 4. melléklete helyébe a 4. melléklet lép.

(5) A Rendelet 5. melléklete helyébe az 5. melléklet lép.

4. § Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.



Dr. Zalan Gabor
jegyző



Básthy Béla
polgármester

Záradék:

A rendelet kihirdetve a Városháza hirdetőtábláján és az önkormányzat hivatalos honlapján.

A rendelet kihirdetésének a napja: 2024. augusztus 30.

A rendelet hatályba lépésének a napja: 2024. augusztus 31.

A rendelet hatályon kívül helyezésének a napja: 2024. szeptember 1.

Kőszeg, 2024. augusztus 30.



Dr. Zalan Gabor
jegyző

